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 îndurat toate ca şi când ar fi 

fost în trup străin. La urmă 

judecătorul a osândit-o la 

moarte prin decapitare. Mai 

înaintea morţii ei Stăpânul 

Hristos a venit la ea, 

înconjurat de îngeri. Ea a 

fost decapitată în timpul 

împărăţiei lui Diocleţian, 

dar cu sufletul şi cu puterea 

ea a rămas vie şi pe pământ 

şi în ceruri.  

Mâna Sfintei Marina 

odihneşte la Mănăstirea 

Vatopedi din Sfântul Munte 

Athos.  

Sfânta Marina are şi o mănăstire închinată ei, în  

care se află şi parte din sfintele ei moaşte făcătoare 

de minuni, situată în vârful Muntelui Langa din 

Albania, cu vedere spre Lacul Ohrid.  

Nenumărate minuni s-au lucrat şi se lucrează încă 

în această Sfânta Mănăstire, cărora le stau martori nu 

doar creştinii, ci şi musulmanii. Aşa de mult au 

respectat turcii acest sfânt locaş, încât nu au 

îndrăznit niciodată să tulbure nici obştea mănăstirii, 

nici să confişte proprietăţile ei.  

Într-o vreme paznicul mănăstirii a fost chiar un 

turc musulman. 

(Sfântul N.Velimirovici,  Proloagele  de  la  Ohrida) 

 

Paharul cel amar al patimilor l-ai băut, Sfântă Marina, săvârșindu-ți viața prin mucenicie, 

pentru care sufletul tău a intrat în dulceața raiului, iar trupul tău cel mucenicesc împrăștie în 

jur mirosul cel minunat, veselind pe toți creștinii. Și acum trimite nouă, celor ce prăznuim 

pomenirea ta, daruri și ajutor din ceruri ca să-ți cântăm cu dragoste așa: 

Bucură-te, Muceniță Marina, a Raiului moștenitoare;  

Bucură-te, ca în veci ești luminată de Cerescul Soare; 

Bucură-te, preafrumoasă mireasă a lui Hristos; 

Bucură-te, că bisericilor le dai mult folos;  

Bucură-te, turturea dulce glăsuitoare; 

Bucură-te, a Sfintei Treimi mărturisitoare; 

Bucură-te, și ne ajută pe noi, cei ispitiți; 

Bucură-te, Muceniță răbdătoare pentru credință; 

Bucură-te, că ești stâlp și pildă celor din suferință; 

Bucură-te, că prăznuirea ta cu bucurie o lăudăm; 

Bucură-te, Sfânta Marina, Mare Muceniță a lui Hristos! 

O, Sfântă Mare Muceniță a lui Hristos Marina, cea care pentru Hristos viața ți-ai jertfit și 

adevărata credință ai mărturisit, în ceruri acum te veselești laudă aducând Sfintei Treimi 

împreună cu cetele mucenicilor. Roagă-te pentru noi Mirelui tău să ne întărească în credință, 

de ispite să ne păzească, de vrăjmași să ne mântuiască, de foc, de apă și de necazuri să 

scăpăm, ca pe Dumnezeu, prin tine, să-L lăudăm cântându-l: Aliluia! 

(Fragment din Acatistul Marii Mucenițe  Marina) 

 

Sfântul Nicolae 

Velimirovici, icoană 

Până la ocuparea Constanti-

nopolului de catre cruciații apuseni în 

anul 1204, moaștele Sfintei Mucenițe 

Marina au fost păstrate în Mănăstirea 

Pantepontia. Potrivit altor izvoare, 

acestea ar fi fost păstrate în Antiohia 

până în anul 908 iar de aici ar fi fost 

mutate în Italia. 

În țara noastră, părticele din 

moaștele Sfintei Marina se găsesc la 

Mănăstirea Hurezi (palma) și la 

biserica din localitatea Fetești, jud. 

Suceava. 
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Chivot  cu  mâna  dreaptă  a  Sfintei  

Mari  Mucenițe   Marina  de  la  

Mănăstirea  Vatoped, foto 


